
 

                                                                                                    Μέγαρα, 27 Μαρτίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρώτη θέση και Χρυσό Μετάλλιο στον Λευτέρη Πετρούνια στο 
Παγκόσμιο Κύπελλο “AGF Trophy 2017” 

στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν 
 

Ακόμη ένα χρυσό μετάλλιο στην πλούσια συλλογή του, 

πρόσθεσε  ο Λευτέρης Πετρούνιας. Ο Ολυμπιονίκης του Ρίο Ντε 

Τζανέϊρο, που δικαιωματικά θεωρείται ο κορυφαίος γυμναστής του 

πλανήτη στους κρίκους, κατέκτησε την πρώτη θέση και στο 

παγκόσμιο κύπελλο ενόργανης “AGF Trophy 2017” που 

πραγματοποιήθηκε στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν. 

            Ο Λευτέρης Πετρούνιας, κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο με 

χαρακτηριστική άνεση, συγκεντρώνοντας 15,466 βαθμούς, αφού 

εκτέλεσε για άλλη μία φορά εξαιρετικά το πρόγραμμά του με 

συντελεστή δυσκολίας 6,30, με τον «Ζορμπά» να ακούγεται για άλλη 

μία φορά από τα μεγάφωνα της επιβλητικής “Milli Gimnastika 

Arenasi”. 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε: 

« Εξαιρετική για άλλη μία φορά η διάκριση του Ελληνα 

Γυμναστή ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΕΤΡΟΥΝΙΑ, στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα, που 

μετά την κατάκτηση του Χρυσού Μεταλλίου στους Κρίκους στους 

Ολυμπιακούς αγώνες του Ρίο στη Βραζιλία, που έκανε όλους τους 

Ελληνες να δακρύσουν  από συγκίνηση, τιμή και περηφάνεια και όλη 

την Ελλάδα να καμαρώνει  γι αυτήν την τεράστια Εθνική Αθλητική 

επιτυχία, πέτυχε να κατακτήσει την πρώτη θέση και το χρυσό 

Μετάλλιο  στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν. 

Αισθάνομαι ως Ελληνας την υποχρέωση να επαινέσω  τον 

Ολυμπιονίκη ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΕΤΡΟΥΝΙΑ για την πρόσφατη Νίκη και 

μεγάλη επιτυχία και  να τον συγχαρώ για όλα όσα έχει προσφέρει 

στην πατρίδα μας και στον Ελληνικό Αθλητισμό. 



Πιστεύω , ελπίζω και του εύχομαι να συνεχίσει την 

θριαμβευτική του πορεία και να μας χαρίσει κι άλλες μεγάλες 

διακρίσεις τις οποίες χρειαζόμαστε σήμερα παρά ποτέ ως Ελληνες 

που δοκιμαζόμαστε από την  οικονομική κρίση και τέτοιες Νίκες 

σίγουρα μας δίνουν κουράγιο , δύναμη, χαρά κι αισιοδοξία έτσι ώστε  

να αγωνιστούμε για να δούμε καλύτερες μέρες ως χώρα και ως 

Ελληνες. ΕΥΓΕ!!» 
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